

---

## **В Усть-Абаканском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть**



Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 21 февраля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приехал в дом, расположенный в рабочем поселке Усть-Абакан, где проживала мать его сожительницы и ее 62-летний гражданский супруг. Визит мужчины был вызван жалобами его сожительницы о том, что мужчина причиняет побои ее матери. Решив проучить обидчика, злоумышленник нанес ему несколько ударов кулаком по

---

голове. На следующий день потерпевшего госпитализировали, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь он скончался через две недели в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время обвиняемый содержится под стражей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1582804>